<dizainl email >, < 1 email >, < - k@mail >,
<koljagrudinin@gmail.com>, <s¥smgmm> <systech2@yandex.ru>,
<nauka@iuvait.ru>, <gainullin@kstu.ru>, <electroprivod@list.ru>,
<jurik5l@mail.ru>, <zhikharev@kstu.ru>, <sautp@kstu.ru>, <vsu kstu@mail.ru>,
<andmor@mail.ru>, <strekalova-9@mail.ru>, <hse@Rkstu.ru>, <hse_kstu@mail.ru>,
<librash777@rambler.ru>, <cherkashina.juli@gmail.com>, <fvo33@kstu.ru>,
<usacharas@mail.ru>, <dlogscm@kstu.ru>, <kataev.yakov@mail.ru>,
<nikitinann@mail.ru>, <Jjulia-10a@mail.ru>, <khatsrinovao@mail.ru>,
<posipov@rambler.ru>, <vvkondr@mail.ru>, <biblioteka@Rkstu.ru>,
<paulalla@yandex.ru>
Hanmcaro: 25 pexkabps 2017 r., 10:03:27

TemMa: FW: MHUI] exeMecsiuHasi paccChUIKa

Nanka: Bxomgsume / biblioteka

From:KaHuenspus [mailto:office@kstu.ru]
Sent: Monday, December 25, 2017 8:38 AM
To: onti_esic@kstu.ru; nauka@kstu.ru
Subject: FW: MHULexeMecavHasipaccoinka

From: AgmunHnctpatop MHUL, [mailto:inform@mnic-penza.ru]
Sent: Friday, December 22, 2017 5:51 PM

To: office@
Subject: MHUL|, exxemecsayHas paccblika

MeskoTpac/ieBOM HAYYHO-UH(POPMALIMOHHBIT



LEeHTP
( MHHII)
mnic-penza.ru

MIpUTJIANIACT IPUHITH y9acThe B KOH(DEPEeHIIUSIX U KOJJIEKTUBHBIX MOHOTpadusx 2018 roma
cOopHUKH OyneT pa3MelleH B 0a3e JaHHbBIX PI/IHH(HOFOBOp Ne 760-03/2017K ot 31/3/17)

MOHOI'PA®VU U KOHO®EPEHIINN

VI Beepoccuiickas HayqHO-TIpaKTHYeCKast KOH(pEpEHIH
BYXTAJITEPCKHM YUET, AHAJIN3, AYIUT U HAJIOTOOBJIOXKEHHE :
IMPOBJIEMBI U TEPCIIEKTUBbBI
BK-1-18, ne noznuee 23 suBaps 2018 r.

OCHOBHBIC HANIPABICHUS U BOIPOCHI KOH(EPCHITHH:

1. HoBoe B HOpMAaTHBHOM PETYJIMPOBAHUH OYXTaNTEPCKOTO YUETa;

2. AKtyanbHble TpoOIeMBl TEOPUU, METONOJIOTUH U IPAKTUKHU OyXraiaTepckoro GUHAHCOBOTO y4eTa;
3. TeopeTrueckue aceKThl M MPAKTHIECKHNE OCHOBBI OPraHU3aIIH YIIPABIEHIECKOTO yUeTa;

4. [Ipo6nemsl Tpanchopmaly GUHAHCOBOM OTUYETHOCTH B cooTBeTcTBHU ¢ MCDO;

5. OKOHOMHUYECKNH aHAIN3 B YIIPABICHNUH MPEIIPUITHEM;

6. AKTyasbHbIE BOIIPOCH! pa3BUTHUS ayIUTOPCKOH JearensHocTu B Poccun;

7. CoBpeMEHHOE ITOCTPOEHHIE CUCTEMBI HAJIOTOOOI0KEHNS 1 NIEPCIEKTHBHI €€ PA3BUTHS;

u Jp.

H.H. bonouna — ToKTOp Y)KOHOMHYECKHX HayK, mpodeccop, 3aB. kadenpoii «byxrantepckuii yuer» ®I'6OY BO
«[1eH3eHCKMI TOCYIapCTBEHHBII arpapHblid YHUBEPCUTET».

HakMuTe CKA4YaTh nHGOPM MUCHMO

XVI MexayHapoHasi HayqyHO-TIpaKTHUecKask KoH(epeHuus
MPUPOJHOPECYPCHBIA HOTEHIIUAJL, OKOJIOTUS 1 YCTOUUYHUBOE PA3BBUTUE
PETMTOHOB POCCHUH
MEK-2-18, ne no3anee 25 siuBaps 2018 r.

OCHOBHBIC HANIPABICHUS U BOIPOCHI KOH(EPCHITHH:

— IIpuponuopecypcusiit motennuain (ITPIT) pernoHoB — OCHOBa BX YCTOIYMBOTO PAa3BUTHS;

— IIpo6emMbl IPUPOAONONE30BaHMS U OXPaHbI OKPY>KaroLed IPUPOIHON CpelIbl;

— DKOHOMHYECKAs! TOJUTHKA ¥ YCTOMYMBOE Pa3BUTHE PETHOHOB;

— BuocepocoBmecTumble U cpeio-3alUTHBIE TEXHOJIOTHH. DHEPropecypco-coepexeHne B peruoHax;

— DKOJIOTHYecKas U TeXHOTEHHAs 0€-30IacCHOCTh POM3BOJICTB, OaCCEWHOB, PETHOHOB;

— Dxonoruyueckue npodaeMsl ypOaHU3UPOBAHHBIX U IPOMBIIIIEHHBIX TEPPUTOPHUH;

— IIpoGiems! yripaBieHHUS IPHUPOAOIIOIBG30BAHIEM U KaU€CTBOM OKPYXKAOIIEH Cpebl B perHOHaX. DKOJIOTHIECKUN
MOHUTOPHHT;

— DKOJIOTHUECKUH ayTUT. DKOJIOTHYECKUI MEHEKMEHT. DKOJIOTHIECKHI ON3HEC W IPEANPHHNMATEIBCTBO B PETHOHAX;
— IIpo6ems! ucnonb30BaHus KeAPOBLIX pecypcoB Poccuu. I'eoskomorus;

— IIpo6eMbl BOZOMOIB30BAHUS U SKOJIOTHU THAPOC(HEPBl B pETHOHAX;

— DKonorpueckue npodaeMbl arponpoMBIIIIEHHOTO KOMILIEKCa,;

— IIpoGiemsl coxpaHeHns: bropazHooOpa3ust 0C000 OXpaHSIEMbIX U 3aIIOBEIHBIX TEPPUTOPHIl B pETHOHAX;

— OnbIT ¥ Po0IEeMBI KOJIOTMYECKOT0 POCBEILCHHUS, 00pa30BaHMs U BOCIIUTAHM. DKOIOrHuecKas KyabTypa;

— PernonanbsHsie, OTpaciieBbie, MEKAyHAPOIHBIE TPOOIEMBI IPUPOIOTIONIB30BAHMS, SKOJIOTHH M SKOJIOTHYECKOTO

pa3BUTHUA.

Cenesnee Braoumup Anamonveeuy — 10KTOp TEXHUYECKHUX HayK, ipodeccop Tompsrruackoro I'Y;
Jlywikun Hzopb Anexcanopoguy — KaHIUAT TEXHUIECKNX HAYK, TOUEHT TompsrTuHCKoro I'Y.



HaXMuTe CKAYaTh HHPOPM MUCHMO

XV MesxayHapoHas Hay4HO-IPaKTHYeCKast KOH@epeHuHﬂ
MPOBJIEMbBI COHUAJIBHO-9KOHOMHMWYECKOHU YCTONYUBOCTHU PETUOHA
MK-3-18, ne mo3guee 20 ssuBapst 2018 r.

OCHOBHBIE HalIPaBICHUS U BOIPOCHI KOH()EPEHIIMN:

— Metonon0oruueckie U TeopeTHdeckue npoodIeMsl COIMAILHO-3KOHOMUYECKOH YCTOHYHBOCTH PErHOHa;
— YmpaBieHHEe COUAIBHBIMHA M 9KOHOMHYECKUMH MIPOIIECCAaMH B PETHOHE;

— D¢} dexTHBHOCT NCTIOIB30BAHNS MHBECTUIIMOHHOI'O ¥ MHHOBAIIMOHHOT'O [IOTEHIMAaJla PErHoHa;
— DKOHOMHYECKHE MTPOOIEMBI COIMATBHO- SKOHOMUYIECKOH YCTONYNBOCTH PETUOHA;

— PernonanbHbIi pIHOK Tpya, KaK (GaKTOp yCTOWYUBOTO Pa3BUTHS PETHOHA;

— IIpoGieMbl CTaHOBIICHUS ¥ Pa3BUTHS MAJIOTO OM3HECa;

— IIpo6emsl HcHONb30BaHUS TPYLOBOTO MOTEHIMAJIA PETHOHA;

— JlemoBast akTHBHOCTB M 3aHATOCTh HACEJICHHS B PETHOHE;

— 3aHATOCTH B TEHEBOM YKOHOMHKE PETMOHOB;

— DKOHOMHYECKast 0€30MaCHOCTh PETHOHA.

u Jp.

I'.A. Pe3nuk — MOKTOp IKOHOMHUYECKHX Hayk, ipodeccop ([TeH3eHCKMit ToCy1apCTBEHHBIH YHUBEPCUTET apXUTEKTYPhI U
CTpPOUTEIILCTBA, I. [IeH3a).

HakmMuTe CKA4YaTh nH(OPM NUCHMO

Bcepoccwuiickas HayqHO-TIpakTH4YecKasi KOH(EpeHIUs
IOPUINYECKHUE HAYKU U COIMAJIBHO-OKOHOMHNYECKHUE ACIIEKTHI:

Teopus U MPaAKTHKA
BK-4-18, ne no3znuee 21 suBaps 2018 r.

OCHOBHEBIC HANIPABICHUS U BOIPOCHI KOH(EPCHITHH:
* Mcropus mpaBa U TOCy1apcTBa;

* [IpoOieMbl pa3BUTHSI COBPEMEHHOM TepajibIAnKu;

* AKTyaJbHBIE TIPOOJIEMBI KOHCTUTYIIMOHHOTO ITPaBa;

* JluHamuka Poccuiickoi cuctemsl pasa;

* YT0JI0BHOE MTPAaBO M MPOIIECC;

* 'pakTaHCKOE MPaBO U MPOLECC;

* IH(popMaIMOHHOE TIPaBo;

* DKOJIOTHYECKOe MPaBo;

* TpynoBoe mmpaBo;

* (OMHAHCOBOE MPaBO;

* FOpuamueckast ICUXOJIOTHST;

* JTUKa I0PHUCTA;

U JIp.

II Ceknust COMOJIOTUH

* [IpoGneMsl cTpaTrdUKanU coBpeMeHHOro Poccuiickoro odmecTsa;
* Teopust >7HT;

* T'enepHbie npobieMsl B PO;

* MeToI0I0THsI COIMOIOTHYECKUX MCCIIeI0OBAHNH;

* TexXHOJIOTUH B COLIMAIILHON paboTe;

U J1Ip.

III Cexnust DKOHOMHKH

* TeopeTnyeckue U NPaKTHYEeCKUE IPOOIeMBI

* PocCHIICKON MaKpOIKOHOMUKH;

* JIpo6aeMbl pernoHaILHOTO YKOHOMHUYECKOTO Pa3BUTHS;
* Poccwmiickast 3KOHOMUKA ¥ TIPOIIECCHI TII00ATN3aIINHT;

* 'ocynapcTBeHHas IO IepKKa Majoro OusHeca;

* DKOHOMHYECKHE MPoOIeMbl Poccuiicknx mpeanpusTuii;

u IIp.

PykoBogurenu koHdepeHIHNn:



Bapanoea H.b. — NoKXTOp NCTOPHUYECKUX HAYK, KAHIUIAT IOPUANYECKUX HAYK, Ipodeccop;
I'pauee A.A. — xaHANAAT HCTOPHUYECKUX HAYK, TOLEHT, YICH COI03a repaibaucTtoB Poccun.

HakMuTe CKA4YaTh nH(GOpPM NMUCHMO

Bcepoccuiickas HayqHO-TIpakTHU4YecKasi KOH(pEpeHIUs
OBPA30OBAHHME POCCHUHU U AKTYAJIBHBIE BOITPOChI COBPEMEHHOM HAYKH
BK-5-18, ne noznuee 24 suBaps 2018 r.

OCHOBHBIC HANIPABICHUS U BOIPOCHI KOH()EPCHITHH:
* [lemaroruka

* dunocodus

* dunoaorus

*Bbronorust 1 OMOUHKEHEPUs

* XKypranuctuka

* lnopMaTrKa U BBIYMCIUTENbHAS TEXHUKA

* Ucropust

* MeauurHa QyHIaMeHTaNnbHas U KIMHUYecKast
* [TouTOIOT S

* [Icuxoorus

* Pexitama u PR

* CoOLMOJIOTHS

* TeXHHKA U TEXHOJOTHUS

* DKOJIOTUs

* DKOHOMHKA 1 MEKAyHApOTHBIE OTHOIICHUS

I1.A. I'azaes — nOKTOp TIeAarOTHIECKUX HAYK, mpodeccop [leH3eHCcKkoro rocynapcTBeHHOTO yHIBepcuTeTa (T. [len3a);
E.II. benozepuee — NOKTOp MeIarornieckux Hayk, mpodeccop BI'TIY (r. Boponex);

A.A. I'azaeé — noxrop punocodcekux Hayk, npopeccop MI'Y um. H.II. Orapesa (r. CapaHck).

HaXMuTe CKAYATh UHPOPM MTUCHMO

DJIEKTPOHHBIN HAay4YHBIN )KypHAII

CYPCKMNU BECTHUK

CBUIETENBCTBO O PErUCTPALUH cpeicTBa MaccoBoi nHpopmaru D1 Ne C77-70138
9XK-1-18, ne mo3anee 10 despans 2018 r.

Martepuansl myOIHKYIOTCS TOIBKO B QJIEGKTPOHHOM BHUJIE.
BoxypHane myOIUMKYIOTCS CTATBHU 10 CIETYIOIIMM OTPACIISIM:
— CenbCKOX035IIICTBEHHBIC HAYKH.

— TexHuyeckue HayKu.

— DKOHOMHYECKHE HAYKH.

— buonoruueckue Hayku.

— BerepuHapHble HayKH.

— EctecTBeHHbIE HayKH.

— ConuansHO-TyMaHUTapHbIC HAYKH.

I'maBHBIN penakTop:

O.H. Kyxapeg — pextop ®PI'BOY BO Ilenzenckuii 'AY, 1oKTOp TEXHUYECKHUX Hay, Mpodeccop.

3aM. TIaBHOrO peakTopa:

A.B. Hocoé — ipopexrop o HUP, kaumunar sxoHoMudeckux Hayk, qoreHT @®I'bOY BO Ilenzenckuii [AY.

OTBETCTBEHHBIN CEKPETAPh:

A.A. F'anuynnun — xaamuaart c/x Hayk, gorieHT ®I'BOY BO Ilenzenckuiit [AY.
Texauyeckuii pegakTop:

E.A.I'aauynnuna.

HaXMUTe CKAYATh UHPOPM MTUCHMO



Ckavath HHTEpecyIolIee HHPOPMAIIMOHHOE MMCHMO U Y3HATH MOJPOOHOCTH MOKHO IIOCETHB Halll CalT

http://mnic-penza.ru/ B pazaenax " Mounorpaduu uinu Kondepenimu "
JlomonHuTeNbHO coobIaeM Haiu Homepa: Teil.: (8412) 62~90~60; dakc: (8412) 62~83~54; corobiii TenedoH:
8967-442-60-42.

email: mnic-penza@mail.ru

[TouroBsrii agpec: 1. [lenza 440014 r. Ilensa, yn. borannyeckas a1.30 ~ MHULI;
Har caiiT B MIHTEpHEeTE: hitp://mnic-penza.ru/

BBl nomyuunii 3To MUCEMO, MOTOMY YTO COTJIACHIIMCH MOTYYaTh PACCHUIKY IPEICTOSIIIMX MOHOTpadUil 1 KOH(PEPSHIIUH.
Ecnu Bl xoTHTE OTKa3aThesl OT NOAMKUCKH, HAXKMUTE OTIIUCATHCS.
IToanucaTecs Ha Hally DJIEKTPOHHYIO PacChUIKY Bbl MOXKeTe, Ha)kaB 3/1eCh.




